



DIRECTIVA DE CAMARA DE CONSTRUCCION.— El pasado viernes fue presentada la nueva junta directiva de la Cámara de la Construcción de El Salvador, la cual es presidida por el Ing. José Nulla Fuentes (de lentes, sentado), para el período de dos años. Los directivos tomaron posesión de sus cargos durante la asamblea general realizada en el local de la entidad.

En Alcaldía:

Continúan Extendiendo Carnets de Minoridad

Para que los jóvenes de 12 a 18 años se sientan garantizados, se continúa extendiendo en la Alcaldía Municipal, dice el Lic. Mario Crisol, jefe de Identificación de la comuna.

El carnet de minoridad se empezó a extender en 1979, añade, debido a los movimientos políticos que se dieron en aquel año, con

el fin de dar protección a los jóvenes, especialmente colegiales cuando andan sin uniforme, que aun cuando tengan menor edad parecen tener 18 años, los cuales podrán identificarse por medio de dicho carnet.

Ese documento los protege también cuando de paseo salen de la capital, ya que contiene la foto del

interesado, el nombre de sus padres y su dirección.

Las autoridades tienen conocimiento sobre la portación del carnet, el cual es respetado, especialmente cuando los jóvenes se vuelven sospechosos debido a que entre los subversivos hay muchachos menores de 18 años. Además se supone también que los jóvenes menores de 18 años no pueden prestar todavía su servicio militar, y éstos deben identificarse siempre en todo momento.

El decreto se dio el 11 de febrero de 1981 por la Junta Revolucionaria de Gobierno, con el título de "Ley de Identificación para los Menores de 18 Años".

CEDULAS

La extensión de Cédulas de Identificación Personal quedó suspendida desde el 31 de diciembre de 1984, debiéndose reanudar inmediatamente después de la celebración de las últimas elecciones, o sea del día 10. de abril en adelante.

—Favor pase a la página 45.

Envían Libros de Texto a Zonas Conflictivas

Ante el cierre de las escuelas en las zonas conflictivas, la Dirección de Publicaciones a través de las Casas de la Cultura, está haciendo llegar libros de texto a los niños afectados.

Aun cuando no hay un dato exacto de los centros educativos cerrados desde 1979, las autoridades de Educación tienen conocimiento de que el éxodo de

escolares a otras zonas del país aumentó en los últimos dos años, lo que ha dado oportunidad a nombrar maestros en aquellos lugares donde están ubicados los desplazados.

Las Casas de la Cultura de los departamentos de la zona oriental están desplazando a su personal con

—Favor pase a la página 45.

No hay Definición sobre Resultados de Elecciones

Todavía se está llevando a cabo el escrutinio y al momento no hay una definición sobre los resultados reales de la votación del 31 de marzo, dice la diputada de ARENA por Santa Ana, Srta. Gloria Salguero Gross.

Pero agrega de que ARENA no ha perdido

nada dentro de la Asamblea Legislativa, porque ese partido nunca ha tenido un poder total en el organismo.

El poder que ha existido en la Asamblea durante los años anteriores, añade, ha sido un poder comparti-

—Favor pase a la página 44.

Atiquizaya a Oscuras Desde hace Diez Meses

Atiquizaya es una ciudad progresista, entusiasta y laboriosa, que necesita del adelanto cultural y de varias obras de mejoramiento, dice el Lic. Osmin Antonio Magaña Vinde y el profesor Otto Hugo Urrutia.

Están dispuestos a promover obras de progreso en la ciudad, con la colaboración de los demás cote-

rráneos e incitan a que con buena voluntad formen asociaciones en pro de la superación de Atiquizaya.

Especialmente ahora urge subsanar tres necesidades: La reinstalación del alumbrado público, la creación de la Casa de la Cultura y la remodelación del balneario Agüijuyo.

—Favor pase a la página 44.

El Lento Recuento de Votos Critica Iglesia

El lento recuento de votos que realiza el Consejo Central de Elecciones para dar los resultados de los comicios del 31 de marzo fue criticado ayer por la Iglesia Católica salvadoreña, por medio del Arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera y Damas.

El prelado, al hablar ante unas mil personas congregadas en la Cate-

drai Metropolitana se refirió a varios aspectos de índole política en los actuales momentos.

Condenó la masacre del cantón Santa Cruz La Loma, de Santiago Nahuaco donde más de una veintena de campesinos, entre hombres, mujeres y niños fueron asesinados a sangre fría por los terroristas el martes pasado. "Esto, dijo, no puede interpretarse como una buena intención por bus-

car la paz".

Además ahondó en los detalles que realiza el Consejo Central de Elecciones para recotar los votos de los comicios del 31 de marzo lo que, a decir del religioso, está impacientando a la población salvadoreña.

En otra parte de su intervención el religioso criticó las capturas de parte de los cuerpos de seguridad, pero, dijo es más nu-

—Favor pase a la página 45.



IDENTIFICACION.— Todos los jóvenes deben obtener su Carnet de Minoridad para andar protegidos, dijo el Lic. Mario Crisol, Director de Identificación de la Alcaldía Municipal.



VICTIMA.— El empresario de buses Julio Alberto Ramirez, de 59 años, murió accidentalmente en la pista El Martillo, de Usulután, el sábado en la mañana.

Terroristas Asaltan al Conjunto Espíritu Libre

El conjunto de música juvenil "Espíritu Libre" fue asaltado y despojado de todas sus pertenencias el sábado a las cinco de la tarde cuando en su propio vehículo iban hacia Tonacatepeque para amenizar la fiesta de graduación de los bachilleres del Institu-

to Nacional de esa localidad.

Relatan las víctimas que ellos, confiados como todos los salvadoreños que no tienen nada que ver en esta lucha fratricida, iban tranquilos hacia Tonacate-

—Favor pase a la página 42.

Diversas Actividades por el Día de la Secretaria

Se tiene una programación muy variada para el Día de la Secretaria que prácticamente se ha convertido en la Semana o en el Mes de la Secretaria, dice doña Gladis Carballo de Rivas, presidenta de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas.

Para el 22 de abril se

inaugura la semana con la reunión del consejo directivo de la Federación Interamericana de Asociaciones de Secretarías que tiene su residencia en El Salvador, de la cual ASES es miembro fundador.

El hecho de tener aquí la

—Favor pase a la página 44.

Usulután:

Empresario de Buses Muere por Accidente

El comerciante y empresario de buses, Julio Alberto Ramirez murió el sábado en la mañana por las lesiones que sufrió cuando se subía a un avión para trasladarse a San Salvador, en la pista de Usulután.

De acuerdo con los informes, a eso de las 6:40 de la mañana, en la pista El

Martillo, el comerciante abordaba el aparato YS-26-C cuando fue lesionado en el estómago por las hélices del avión.

Inmediatamente fue llevado al Hospital San Pedro, de Usulután, pero ante la gravedad del caso

—Favor pase a la página 27.



VISITA CAMARA JUNIOR.— El Dr. Roberto Landívar (segundo derecha), vicepresidente ejecutivo de Cámaras Junior Internacional, para Latinoamérica, se encuentra de visita en nuestro país con el fin de coordinar los trabajos efectuados por los Junior de El Salvador, para el congreso que se efectuará en el país el próximo año. De izquierda a derecha: Jrs., Srta. Margarita Campos (reina), Leopoldo Ventura, Jorge Escobar (presidente), Dr. Landívar y Edmundo Castro.